

№ п/п	Дата проведення (згідно розкладу)	Тематика лекційних занять	Тематика практичних занять			
1		Тема 1. Кримінальна процесуальна форма. Уніфікація та диференціація кримінальної процесуальної форми. Особливі порядки кримінального провадження.	Тема 1. Кримінальна процесуальна форма. Уніфікація та диференціація кримінальної процесуальної форми. Особливі порядки кримінального провадження.			
2		Тема 2. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх.	Тема 2. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх.			
3		Тема 3. Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру.	Тема 3. Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру.			
4		Тема 4. Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб.	Тема 4. Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб.			
5		Тема 5. Кримінальне провадження на підставі угод.	Тема 5. Кримінальне провадження на підставі угод.			
6		Тема 6. Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення.	Тема 6. Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення.			
7		Тема 7. Кримінальне провадження, яке містить відомості, що становлять державну таємницю.	Тема 7. Кримінальне провадження, яке містить відомості, що становлять державну таємницю.			
8		Тема 8. Кримінальне провадження на території дипломатичних представництв консульських установ України, на повітряному, морському чи річковому судні, що перебуває за межами України під прапором або з розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано до порту, розташованого в Україні	Тема 8. Кримінальне провадження на території дипломатичних представництв консульських установ України, на повітряному, морському чи річковому судні, що перебуває за межами України під прапором або з розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано до порту, розташованого в Україні.			
9		Тема 9. Провадження в суді присяжних.	Тема 9. Провадження в суді присяжних.			
10		Тема 10. Спеціальне досудове розслідування та судове провадження.	Тема 10. Спеціальне досудове розслідування та судове провадження.			
11		Усього годин/кредитів ECTS	180/6,0	20	20	80